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Ata da 31a Reunião Ordinária
da 2a Sessão legislativa da 48a

Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada
em 07 de outubro de 2021

os 07 dias do mês de outubro de 2021 às 20:00 horas, teve lugar
a 31a Reunião Ordiná~ia da 2a Sessão Legislativa da 48

a
Legislatura

aa Câmara Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador
::>aulo Sergio da Silva à qual estiveram presentes os Srs. ~
Jereadores: José Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti ~
Filho, João Diniz da Silva, Diyaldo José da Silva, Walter Luiz Ribeir
aroja Filho, Anacléa Azevedo de Lima, Maria das Graças Barbos

da Silva, Marcelo Ciríaco dos Santos, ítalo Damasceno Cabral de
Andrade e Givanildo Jose da Silva Júnior. Os Vereadores Adones
Ferreira da Silva e Edilson Eiji Barbosa Morimura tiveram suas
ausências justificadas. Ata aprovada por unanimidade. Aberto os
trabalhos o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva convidou o
Vereador Divaldo José da Silva para fazer a leitura do livro de Isaias
Capo 41 Versículo 11; seguido de um Pai-Nosso e uma Ave Maria.
Do Expediente constou: Requerimento de autoria do Vereador
Givanildo José da Silva Junior, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo
Adolfo, e ao seu Secretário de Obras Wilson Lourenço, para fazer a
recuperação da Via de Acesso para Capacitação de água ETA a
COMPESA (Estação de Tratamento de água do Distrito de Alto
Bonito) localizado no Sítio Gravatá Açu. Requerimento de autoria
do Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando a
Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja realizada
pintura das faixas de pedestres da Av. Dr. Alberto de Oliveira e que
seja feita mai! duas faixas também na mesma Avenida, sendo uma
em frente ao Pita Supermercado e outra em frente
Supermercado Altas Horas, por meio desta também comunico
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Secretario do Governo Romilson Cabral, onde atende ao trânsito do
Município, o mesmo recebeu um adendo do Vereador José
Roberval dos Santos; para que as faixas de pedestres fiquem na
altura das calçadas, recebeu um adendo também do Vereador
Paulo Sergio da Silva; para que seja criada uma faixa de Ciclismo;
recebeu um adendo também do Vereador Givanildo José da Silva
Júnior para fazer faixa de pedestres também em Alto Bonito; e um
adendo do Vereador Divaldo José da Silva; para fazer uma faixa de
pedestres elevada em frente à Igreja Presbiteriana. Requerimento
de autoria do Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho;
requerendo à Prefeitura Municipal do Bonito, através do Prefeito
Gustavo Adolfo, que seja disponibilizado um transporte que
comporte 16 (dezesseis) alunos que participam de um preparatório
para o concurso de Polícia Civil na Cidade de Caruaru - PE; tendo
em vista a importância do Curso e a incapacidade dos mesmos em
arcarem com os custos. Requerimento de autoria do Vereador
Paulo Sergio da Silva, que seja enviado a CELPE, um Ofício
solicitando à esta renomada Empresa, que seja realizada a
substituição do transformador existente por um d~ maior
capacidade, especificamente na localidade do Engenho Mágico Km
16- PE 103 para que possa suprir a atual demanda de energia do
moradores daquela região. Os referidos Requerimentos foram
aprovados por unanimidade. Prosseguindo com os trabalhos. O Sr.
Presidente encaminhou o Projeto de Lei N° 15/2021 de autoria do
Vereador João Diniz da Silva. Ementa: Dispõe sobre a instalação de
equipamentos de painéis solares para geração de energia nos
prédios públicos do Município de Bonito- PE. Encaminhado às
Comissões competentes para apresentar Parecer. Projeto de Lei N°
12/2021 de autoria do Executivo; Ementa: Institui o plano plurianual
do Município do Bonito para o período de 2022 à 2025 e da outras
providências. Projeto de Lei N° 13 de 04 de outubro de 2021. ~
Ementa: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o
Exercício financeiro de 2022. Ambos os Projetos encaminhados às
Comissões competentes para apresentar Parecer. Ofício N°
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075/2021 do Gabinete da Câmara Municipal do Bonito.
Cumprimentando os Srs. Vereadores e Vereadoras: Marcelo Ciríaco
dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Anacléa Azevedo de
Lima e Maria das Graças Barbosa da Silva em resposta ao Ofício
CMB N° 276/2021, oriundo dos Gabinetes de Vossas Excelências,
encaminhamos através do presente, cópia das Prestações de
Contas, relatório considerado das despesas e respectivos
empenhos, e dos extratos bancários, da Câmara Municipal do
Bonito, todos dos Exercícios de 2019 e 2020. Ofício nO03/2021 ao
Excelentíssimo Sr. Paulo Sergio da Silva, Presidente da Câmara de
Vereadores. Cumprimentando - o cordialmente, venho por meio
desta solicitar a Vossa Excelência que nos seja disponibilizado o
Processo Licitatório do Projeto da Reforma de ampliação da
Câmara, bem como da execução de obra que aqui se refere.
Solicitou também que os mesmos documentos sejam enviados aos
seus respectivos Gabinetes. Terminado a ordem do dia, foi
facultada a palavra para uso de interesse Público. Fazendo uso da
mesma os Srs. Vereadores: João Diniz da Silva, Maria das Graças
Barbosa da Silva, Divaldo José da Silva, ítalo Damasceno Cabral de
Andrade e Paulo Sergio da Silva. Continuando com os trabalhos e
não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi
encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 14 de outubro
de 2021. Para constar, eu, Marlene Timóteo da Silva, lavrei
presente Ata.
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